
Notulen overleg OVRDS 16-09-2025 

Aanwezig: Melanie de S, Marlies, Esmee, Nicole, Marijke, Kimberly, Els en Remko 

Afwezig: Melanie de B, Wendy, Marguérite  

1. Financiën: 

Er is een buffertje opgebouwd waarmee we iets groter kunnen kopen voor school. Els heeft 
met de leerkrachten gesproken en is met een lijstje gekomen van spullen waar school 
behoefte aan heeft. Binnenkort pakken we dit verder op.   
De betalingen druppelen binnen. Gemiddeld gaat het goed maar er zit nog best wat 
spreiding tussen de klassen. We blijven dit in de gaten houden.  
 

2. Sport: 

Nicole heeft met Anouk gezeten en de planning voor komend jaar doorgenomen. Maandag 

10-11 gaan de groepen 5, 6 en 7 schaatsen. Woensdag 12-10 is er sportdag voor de groepen 

1, 2 en 3. Hiervoor zal fruit geregeld worden. 

 

3. Schoolreisjes en excursies: 

Samen met school is begonnen met het plannen van de verschillende schoolreisjes. Dit loopt 

goed. Wel is er nog wat afstemming nodig welke activiteiten wel en niet binnen het budget 

passen.  

Ook de excursies worden met school afgestemd. 

Helaas is de Roald Dahl school dit jaar uitgeloot voor Pietendorp.  

 

4. Social Media: 

Esmee gaat met Paul samen kijken naar wat er nog moeten worden aangepast op de 

website. Aan alle leden van de OV het verzoek een foto te sturen naar Esmee zodat deze 

samen met de betreffende functie kan worden toegevoegd op de website. 

 

5. Feest: 
Sinterklaas is geregeld en ook alle cadeautjes zijn besteld. Er wordt een overzicht gedeeld 
met data waarop hulp nodig gaat zijn. Mochten we onvoldoende hulp hebben dan schakelen 
we hulpouders in. 
Voor een aantal klassen geldt dat het budget van het klassencadeau overschreden is. We zijn 
echter genoodzaakt om ons aan dit budget te houden. 
Wat betreft de pepernoten: De OV zal alleen voorzien in reguliere pepernoten. Het aantal en 
de diversiteit aan allergieën is heel erg groot. Daarbij kunnen we als OV ook geen inzage 
krijgen in de verschillende allergieën in de verschillende klassen. School brengt de ouders op 
de hoogte dat zij hun kinderen zelf iets mee moeten geven op de dag dat er pepernoten 
worden uitgedeeld.  

 
Vergaderdata komend schooljaar: 

- 03-02 
- 14.04 
- 23-06 
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